FRANKIA Pressemitteilung September 2019
FRANKIA Vielfalt & Neuheiten live erleben
FRANKIA auf dem Caravan Salon 2019 in Düsseldorf

Marktschorgast – Der oberfränkische Wohnmobilhersteller FRANKIA steht für einzigartige Fahrzeuge im Premiumsegment, ausgezeichnete Verarbeitungsqualität und innovative Lösungen, die die Reisemobilbranche seit fast 60 Jahren entscheidend prägen. Entsprechend der vielfältigen Bedürfnisse im immer attraktiver werdenden Markt des mobilen Reisens, baut FRANKIA seine Kompetenz auf Mercedes-Benz und Fiat Ducato im Modelljahr 2020 weiter aus. Ob das Leichtgewicht FRANKIA M-Line NEO, die Microliner Yucon by FRANKIA, der Gigant I 890 GD mit Barsitzgruppe oder die Luxusliner FRANKIA PLATIN mit Rundsitzgruppe – das Unternehmen bietet mit seinen neuen Fahrzeugkonzepten Reisenden eine Vielfalt, die im Premiumsegment seinesgleichen sucht.

Vielfalt neu erfahren – FRANKIA startet mit 48 Modellen in die neue Saison 
Alle FRANKIA Wohnmobile sind etwas Besonderes – von der Konzeption über die Entwicklung bis hin zur Produktion im Werk des Premiumherstellers in Oberfranken. 20 der insgesamt 48 FRANKIA Modelle auf Mercedes-Benz und Fiat Ducato gilt es hier zu entdecken. Darunter sind unter anderem das neue Leichtgewicht FRANKIA M-Line NEO, die einzigartigen Microliner Yucon by FRANKIA, neue All-in-one-Luxusliner FRANKIA PLATIN mit Rundsitzgruppe und der den gigantische F-Line I 890 GD-B mit Barsitzgruppe. 

Eine neue Dimension der Leichtigkeit erfahren – mit dem FRANKIA NEO
FRANKIA auf Mercedes-Benz geht auch im Modelljahr 2020 neue Wege und revolutioniert mit einem völlig neuen Fahrzeugkonzept die leichte Art des Reisens: FRANKIA M-Line NEO. Mit dem außergewöhnlichen neuen Grundriss FRANKIA MT 7 GD NEO erfahren Reisemobilisten eine einzigartige Verbindung aus Leichtigkeit und Luxus mit nur 3,5 t Gesamtgewicht in Kombination mit dem gewohnt hohen FRANKIA Qualitätsstandard. Dabei dient der starke Mercedes-Benz-Sprinter mit Frontantrieb als ideale Basis. Massig Stauraum bietet der große FRANKIA Doppelboden, der dank speziell für FRANKIA angefertigter AL-KO Rahmenkonstruktion 20 bis 40 cm Höhe misst. Perfekt zum Ein- und Ausladen: das neue innovative FRANKIA Easy-Load-System. Der FRANKIA NEO steht zudem für ausgezeichneten Wohnkomfort und einen frischen Look – durch extrem hochwertige Leichtbaumaterialien und ein helles Innenraum- sowie markantes Außendesign.

Weltpremiere: Campervan goes Liner mit dem Microliner Yucon by FRANKIA
Knapp zwei Jahre lang hat das Team von FRANKIA konzipiert, realisiert und optimiert, um etwas auf die Straße zu bringen, das es so noch nie zuvor gab: ein einzigartiges Fahrzeugkonzept, das den Komfort eines großen Liners mit der Flexibilität eines Campervans verbindet. Das Ergebnis: Yucon, zwei Microliner aus der Schmiede des Premiumherstellers mit vollisoliertem Ausbau eines Mercedes-Benz-Sprinters. Was die beiden Microliner so einzigartig macht? Im Yucon 7.0 Lounge haben Reisende ihr cooles Loft auf Rädern inklusive Wohnzimmer gleich dabei: Im einmaligen Grundriss auf knapp 7 m Länge mit werkeigenem Superhochdach von Mercedes-Benz stecken ein großer Loungebereich und ein stylisches Livingboard im Heck sowie viele clevere Features im gesamten Innenraum. Abenteurer und Spontanurlauber kommen im Yucon 6.0 auf einer wendigen Länge von 6 m mit maximalem Outdoorfeeling voll auf ihre Kosten. Der lichtdurchflutete Innenraum mit optionalem extragroßem Dachfenster, eine zweiflügelige Hecktür und die Inside-Out-Küche machen es möglich. Dass auch Abenteurer nicht auf maximalen Komfort verzichten müssen, beweisen der smarte Grundriss, die luxuriöse Innenausstattung und vielen innovativen Lösungen für optimalen Stau- und Freiraum. Vorerst startet der Microliner Yucon by FRANKIA mit den zwei einzigartigen Grundrissen Yucon 7.0 Lounge und Yucon 6.0 am Markt. Weitere Grundrisse sind geplant. 

All-in-one-Luxusliner: FRANKIA PLATIN jetzt mit Rundsitzgruppe
Einzigartige Technik, grenzenlose Autarkie, maximaler Komfort – mit diesen Superlativen lebt und reist man im FRANKIA PLATIN. Denn der Luxusliner der Spitzenklasse auf Mercedes-Benz setzt auf Vollausstattung in Serie sowie ein maßgeschneidertes Technik-Paket inklusive zwei 110-Ah-Lithium-Batterien und vier Hochleistungs-Solarmodulen, das völlige Autarkie verspricht – das Ganze verbunden mit luxuriösem Wohnkomfort. Den Luxusliner von FRANKIA gibt es jetzt in sechs Grundrissvarianten mit Queensbett, getrennten Betten oder – NEU im Modelljahr 2020 – mit Rundsitzgruppe im I 8400 PLUS PLATIN und im I 7900 PLUS PLATIN sogar mit optionalem Heck-Hubbett.

Premiumliner FRANKIA F-Line I 890 GD-B – neu mit Barsitzgruppe
„Leben und reisen, wie es Ihnen gefällt!“ Getreu diesem Motto präsentiert FRANKIA auf dem Caravan Salon Düsseldorf ein weiteres Highlight der FRANKIA F-Line – den I 890 GD-B. Neben der Längssitzgruppe gibt es den Premiumliner I 890 mit getrennten Betten jetzt auch mit Bar-Sitzgruppe – perfekt für Paare, die Wert auf noch mehr Sitzkomfort am Tisch und ein noch offeneres und luxuriöseres Raumgefühl legen. Wie vom Traditionshersteller gewohnt, können sich Reisende auch hier über besondere Details freuen, die den Urlaub mit dem Wohnmobil noch komfortabler machen. Im Tisch ist beispielsweise ein großzügiges Fach mit drei Steckdosen und Haltevorrichtungen integriert. Hier finden Smartphone, Laptop und Co. Platz und Anschlussmöglichkeiten. 

Über die FRANKIA-GP GmbH
Bereits seit 1960 und damit seit fast 60 Jahren setzt der Wohnmobilhersteller im Premiumsegment mit Sitz in Marktschorgast – im Herzen Oberfrankens – Maßstäbe in der Branche. Lifestyle, Innovation und ausgezeichnete Qualität „Made in Germany“ sind fester Bestandteil der täglichen Arbeit. Jedes FRANKIA Wohnmobil ist etwas Besonderes. 670 Fahrzeuge verlassen jährlich das FRANKIA Werk. Ob Konstruktion, Fertigung oder Qualitätssicherung – die 230 Mitarbeiter arbeiten mit Herz und absoluter Präzision an jedem FRANKIA Wohnmobil. Die FRANKIA-GP GmbH erzielte im Geschäftsjahr 2018/19 einen Umsatz von rd. 60 Millionen Euro. Kernkompetenz des Wohnmobilherstellers im Premiumsegment ist die stetige Weiterentwicklung individueller Lösungen – immer den Wünschen und Bedürfnissen der Kunden entsprechend. Zudem baut FRANKIA seit 1995 als einer der ersten Hersteller auf Doppelboden.
[bookmark: _GoBack]www.frankia.com
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