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Aussergewöhnliches erfahren: 
FRANKIA auf Fiat Ducato 2020
Besondere Vielfalt & einzigartige Qualität

Marktschorgast – Bereits seit über 30 Jahren setzt FRANKIA auf die Entwicklungspartnerschaft mit Fiat. Das aus gutem Grund: Der Ducato in Kombination mit dem AL-KO Tiefrahmen gibt dem oberfränkischen Wohnmobilhersteller die Freiheit, immer wieder neue Ideen, Grundrisse und Modelle zu realisieren. So haben Reisende die Wahl: zwischen der beliebten FRANKIA F-Line und dem Autarkiewunder FRANKIA TITAN, Integrierten oder Alkoven, 30 Grundrissen in sechs Längen und zwölf PLUS-Modellen mit der FRANKIA Rundsitzgruppe. Dabei ist jedes Modell der FRANKIA F-Line – mit 35-cm-Doppelboden, in fast allen Grundrissen sogar durchladbar – ein echtes Stauraumwunder.

Wenn Fiat Ducato, dann mit FRANKIA
Was Fiat und FRANKIA als Team so stark macht? Als Partner entwickeln und bauen beide mit dem Anspruch, die Besten zu sein. Der neue Fiat Ducato gibt FRANKIA die perfekte Basis, außergewöhnliche Fahrzeuge zu realisieren und dadurch gezielt auf die Wünsche und Bedürfnisse der Kunden einzugehen. Freiheit, Flexibilität, Fahrvergnügen, Fachkompetenz sind nur einige Attribute, die FRANKIA auf Fiat so besonders machen. Mit insgesamt 30 Grundrissen in sechs Längenvarianten auf Basis des Ducato sucht der oberfränkische Hersteller in Sachen Vielfalt, ausgezeichneter Verarbeitungsqualität und Einzigartigkeit seinesgleichen. Entsprechend der individuellen Bedürfnisse der Reisemobilisten baut FRANKIA seine Kompetenz auf Fiat Ducato mit jedem Modelljahr weiter aus. 

Worauf sich Reisemobilisten im Modelljahr 2020 der FRANKIA F-Line und des FRANKIA TITAN besonders freuen können? Auf noch mehr Fahrvergnügen mit der neuen, leistungsfähigeren Motorengeneration von Fiat und eine einzigartige Vielfalt: vom einzigartigen kompakten Grundriss FRANKIA F-Line I 680 SG bis zum gigantischen All-in-one-Luxusliner I 890 GD-B TITAN.  

FRANKIA auf dem besten Ducato aller Zeiten
Für noch mehr Power unter der Haube aller Wohnmobile der FRANKIA F-Line und des FRANKIA TITAN sorgt ab sofort die neuste Motorengeneration von Fiat. Diese setzt auf leistungsstärkere und umweltfreundlichere Antriebe nach 6d-TEMP-Norm, denn die moderne 9-Gang-Wandlerautomatik nutzt das Drehmoment des Motors optimal. Für das besonderes Fahrvergnügen sorgen modernste Assistenz- und Infotainment-Systeme. Der AL-KO Tiefrahmen mit optimierter Wankstabilität, Pkw-ähnlichem Federungskomfort und Korrisionsschutz garantiert eine verbesserte Fahrdynamik und spürbar höheren Fahrkomfort. Der einzigartige, durchgängig beheizte FRANKIA Doppelboden ist in jedem Wohnmobil des Premiumherstellers auf Fiat-Ducato stufenlos mit 35 cm Höhe und in fast allen Modellen auch durchladbar. 



FRANKIA & Fiat Ducato – alle Besonderheiten auf einen Blick 
· Exklusiv: vom einzigartigen Kompakten bis zum Luxusliner – 30 FRANKIA Grundrisse auf Fiat Ducato
· Neuste Motorengeneration von Fiat – leistungsstärker und umweltfreundlicher
· FRANKIA auf Fiat Ducato in 6 Längen und mit 8 verschiedenen Schlafzimmervarianten
· 20 FRANKIA F-LINE Modelle – davon 8 mit Rundsitzgruppe (Integriert und Alkoven)
· 10 FRANKIA TITAN: Autarkiewunder und Luxusliner – vier davon mit Rundsitzgruppe (Integriert und Alkoven)
· Maximaler Freiraum: stufenloser Innenraum mit 2,03 m Stehhöhe in allen Modellen F-Line / TITAN
· Beheizter FRANKIA Doppelboden mit durchgängig 35 cm Höhe, in den meisten Modellen durchladbar
· Drei Heckgaragen zur Wahl mit bis zu 1,24 m Innenraumhöhe
· Neuer Gigant I 890 GD – jetzt mit Barsitzgruppe: auf fast 9 m mit 2,10-m-Betten
· Einzigartiger: I 680 SG mit XXL-Kleiderschränken und riesige Heckgarage auf kurzer Länge 
· [bookmark: _GoBack]NEU im Modelljahr 2020: Easy-Bike-System – optional in allen PLUS-Modellen

Mit FRANKIA auf Fiat Ducato Neues erfahren
Der Qualitätsanspruch an jedes Premiumwohnmobil der FRANKIA F-Line und an jeden Luxusliner des FRANKIA TITAN ist sehr hoch. Alle Modelle werden auf Bestellung im eigenen FRANKIA Werk in Oberfranken individuell gefertigt. Das Besondere: präzise Handarbeit bis ins kleinste Detail und extrem hochwertige Verarbeitung mit erstklassigen Materialien. Entsprechend den Wünschen und Bedürfnissen der Kunden stecken die FRANKIA Wohnmobile 2020 voller neuer Ideen und Lösungen. Dazu gehört unter anderem das neue FRANKIA Wellnessbad, in dem Reisenden jetzt noch mehr Bewegungsfreiheit geboten wird. Noch mehr Komfort in den (Rund-)Sitzgruppen garantiert die neue FRANKIA Polsterung im modernen Design. Besonders clever, typisch FRANKIA: In allen Garagen der Wohnmobile mit Rundsitzgruppe können jetzt dank innovativem FRANKIA Easy-Bike-System Fahrräder optional noch einfacher verstaut werden – ohne Montage. Apropos Rundsitzgruppe: In den neuen Hubbetten aller integrierter FRANKIA PLUS-Modelle profitieren die Reisenden jetzt von noch mehr Licht, Kopffreiheit und Stabilität. 

FRANKIA „Gigant“ I 890 GD – Barsitzgruppe jetzt neu interpretiert
Mit dem neuen F-Line I 890 GD-B legt FRANKIA den Sitzgruppen-Klassiker „Bar“ neu auf und interpretiert ihn innovativ. Der Premiumliner sorgt dank noch mehr Sitzkomfort am Tisch, der hochwertigen Ausstattung und des großzügigen Schnitts für ein gigantisches Raumgefühl – auf fast 9 m Länge und mit einer durchgehenden Stehhöhe von 2,03 m. Entspannt schlafen lässt es sich in den XXL-Betten mit einer „Best-in-Class“-Länge von 2,10 m. Die große Barsitzgruppe kann auch ideal als Multimedia-Workplace genutzt werden. Denn ein integriertes Fach bietet Platz und Anschlussmöglichkeiten für Smartphone, Laptop und Co. Weitere Highlights: Der ergonomisch geformte Bar-Tisch lässt sich mit einem Handgriff auf 143 cm Länge ausfahren und der elektrisch ausfahrbare 32-Zoll-TV „verschwindet“ hinter einem Bordkasten. Der FRANKIA F-Line I 890 GD-B ist auch in der Spitzenklasse als FRANKIA TITAN verfügbar.

All-in-one-Luxusliner: Autarkie, Luxus, Stil im FRANKIA TITAN
Einzigartige Technik, grenzenlose Autarkie, maximaler Komfort – mit diesen Superlativen lebt und reist man im FRANKIA TITAN. Den der Luxusliner der Spitzenklasse setzt auf Vollausstattung in Serie sowie ein maßgeschneidertes Technik-Paket inklusive 110-Ah-Lithium-Batterie und zwei Hochleistungs-Solarmodulen, das völlige Autarkie verspricht – das Ganze verbunden mit luxuriösem Wohnkomfort. Den Luxusliner von FRANKIA gibt es in 10 Grundrissvarianten als Alkoven oder Integrierten – wahlweise mit Queensbett, getrennten Betten, elektrischem Hubbett oder mit optionalem Heck-Hubbett. Freiheit versprechen auch der XL-Frischwassertank mit 150 l Fassungsvermögen (optional bis zu 300 l) sowie die exklusive TITAN-Motorisierung mit serienmäßig 160-PS-Motor, 9-Gang-Wandlerautomatik, 90-L-Tank und Multifunktionslenkrad.

Über die FRANKIA-GP GmbH
Bereits seit 1960 und damit seit fast 60 Jahren setzt der Wohnmobilhersteller im Premiumsegment mit Sitz in Marktschorgast – im Herzen Oberfrankens – Maßstäbe in der Branche. Lifestyle, Innovation und ausgezeichnete Qualität „Made in Germany“ sind fester Bestandteil der täglichen Arbeit. Jedes FRANKIA Wohnmobil ist etwas Besonderes. 670 Fahrzeuge verlassen jährlich das FRANKIA Werk. Ob Konstruktion, Fertigung oder Qualitätssicherung – die 230 Mitarbeiter arbeiten mit Herz und absoluter Präzision an jedem FRANKIA Wohnmobil. Die FRANKIA-GP GmbH erzielte im Geschäftsjahr 2018/19 einen Umsatz von rd. 60 Millionen Euro. Kernkompetenz des Wohnmobilherstellers im Premiumsegment ist die stetige Weiterentwicklung individueller Lösungen – immer den Wünschen und Bedürfnissen der Kunden entsprechend. Zudem baut FRANKIA seit 1995 als einer der ersten Hersteller auf Doppelboden.
www.frankia.com
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