FRANKIA Pressemitteilung August 2019
Mit FRANKIA nach neuen Sternen greifen
Sternstunden erfahren: FRANKIA AUF MERCEDES-BENZ 2020

Marktschorgast – Während andere Shortstories verfassen, schreiben FRANKIA und Mercedes-Benz bereits seit über 45 Jahren Erfolgsgeschichten. Auch im Modelljahr 2020 lässt FRANKIA den Stern von Mercedes-Benz in einer Vielfalt wie kein anderer erstrahlen: mit einzigartigen Fahrzeugkonzepten wie dem teilintegrierten 5-Tonner M-Line T 7400, dem Autarkiewunder FRANKIA PLATIN – jetzt mit Rundsitzgruppe – oder Weltneuheiten wie dem Leichtgewicht FRANKIA M-Line NEO auf 3,5 Tonnen und dem unvergleichlichem Microliner Yucon by FRANKIA. Vom Leichtgewicht bis zum Luxusliner – mit FRANKIA auf Mercedes-Benz erfahren Reisende Vielfalt, Einzigartigkeit und Top-Verarbeitungsqualität. 

Wenn Mercedes-Benz, dann mit FRANKIA
Seit über 45 Jahren baut FRANKIA Wohnmobile auf Mercedes-Benz und verbindet damit das Beste aus zwei Welten. Neue Entwicklungen, neue Aufbaulösungen, neue Technik – mit jedem Modelljahr entwickelt das Team von FRANKIA die Produkte auf dem hochwertigen Hochrahmen-Chassis von Mercedes-Benz weiter und macht sie noch stärker. Mit insgesamt 18 Grundrissen in fünf Längenvarianten auf dem Mercedes-Benz-Sprinter sucht der oberfränkische Hersteller seinesgleichen. Entsprechend der vielfältigen Bedürfnisse der Reisemobilisten, baut FRANKIA seine Kompetenz auf Mercedes-Benz jetzt weiter aus. Neben den integrierten und teilintegrierten Modellen der FRANKIA M-Line und den Luxuslinern des FRANKIA PLATIN geht der Reisemobilhersteller in der Saison 2020 mit dem „Leichtgewicht“ FRANKIA M-Line NEO und dem Microliner Yucon by FRANKIA völlig neue Wege. Im Modelljahr 2020 präsentiert FRANKIA somit eine einzigartige Vielfalt: vom smarten Microliner Yucon 6.0 auf wendigen sechs Metern bis zum gigantischen Autarkiewunder und Luxusliner I 8400 PLATIN.    

FRANKIA & Mercedes-Benz – alle Besonderheiten auf einen Blick 
· Exklusiv: vom Leichtgewicht bis zum Luxusliner – 18 FRANKIA Grundrisse auf Mercedes-Benz 
· 9 FRANKIA M-LINE Modelle (Teilintegriert und Integriert)
· Neu: 3,5-Tonner FRANKIA M-Line NEO verbindet innovativen Leichtbau mit exzellentem Wohnkomfort 
· 6 FRANKIA PLATIN: Autarkiewunder und Luxusliner – zwei davon NEU mit Rundsitzgruppe
· Neu: Microliner Yucon by FRANKIA mit den Grundrissen Yucon 6.0 und Yucon 7.0 Lounge
· Rundsitzgruppen auf Mercedes-Benz im M-Line T 7400 und NEU im I 7900 / I 8400 PLUS PLATIN
· Traktionsstarker Heckantrieb, bis zu 190 PS und 7-Gang-Wandlerautomatik (M-Line, PLATIN, Yucon)
· Innovativ: Frontantrieb in Kombination mit dem Easy-Load-Konzept im FRANKIA NEO
· Noch mehr Fahrvergnügen: durch anpassungsfähige Dämpfkraft dank FSD-Technologie (optional)
· Durchgehende Innenraumhöhe 2,03 m (in allen FRANKIA M-Line über 3,5 t und in allen FRANKIA PLATIN)
· Besonders: mit bis zu zu 270 Liter Frischwassertank noch unabhängiger reisen (im FRANKIA PLATIN) 
· Eine neue Dimension des Wohnens: stufenloser FRANKIA Innenraum und Doppelboden

Mit der FRANKIA M-Line Zukunft erfahren 
Der Qualitätsanspruch an jedes Premiumwohnmobil der FRANKIA M-Line mit dem original FRANKIA Emblem ist sehr hoch. Alle Modelle werden auf Bestellung im eigenen FRANKIA Werk in Oberfranken individuell gefertigt. Das Besondere: präzise Handarbeit bis ins kleinste Detail und extrem hochwertige Verarbeitung mit erstklassigen Materialien. Entsprechend den Wünschen und Bedürfnissen der Kunden steckt die FRANKIA M-Line 2020 voller neuer Ideen und Lösungen. Dazu gehört unter anderem das neue FRANKIA Wellnessbad, in dem Reisenden jetzt noch mehr Bewegungsfreiheit geboten wird. Noch mehr Komfort in den (Rund-)Sitzgruppen garantiert die neue FRANKIA Polsterung im modernen Design. Besonders clever, typisch FRANKIA: In allen Garagen der Wohnmobile mit Rundsitzgruppe heißt es jetzt: dank innovativem optionalen FRANKIA Easy-Bike-System Fahrräder noch einfacher verstauen – ohne Montage. 

Eine neue Dimension der Leichtigkeit: FRANKIA M-Line NEO auf 3,5 t
Mit der FRANKIA M-Line NEO erfahren Reisemobilisten jetzt die besondere Leichtigkeit des Sterns. Mit einem völlig neuen Fahrzeugkonzept mit Mercedes-Benz als Basis auf einem speziell für FRANKIA angefertigten AL-KO Tiefrahmen erleben Sie eine einzigartige Verbindung aus Leichtigkeit und Luxus – mit nur 3,5 t Gesamtgewicht. Wie das geht? Mit einer neuen, revolutionären Doppelbodentechnik, noch nie zuvor dagewesenen Leichtbaumaterialien und einem kantig-modernen Design. Highlights des FRANKIA M-Line NEO sind der neue Look im Innenraum, die neue Doppelbodentechnik mit 20 bis 40 cm Höhe, die durchgehende Innenraumhöhe von 2 m bei nur 2,90 m Gesamthöhe und das neue FRANKIA Easy-Load-System. 

Campervan goes Liner: Microliner Yucon by FRANKIA
Knapp zwei Jahre lang hat das Team von FRANKIA konzipiert, realisiert und immer wieder optimiert, um etwas auf die Straße zu bringen, das es so noch nie zuvor gab: ein einzigartiges Fahrzeugkonzept, das den Komfort eines großen Liners mit der Flexibilität eines Campervans verbindet. Das Ergebnis hat es in sich: Yucon, ein Microliner aus der Schmiede des Premiumherstellers aus Oberfranken. Vorerst startet der Microliner Yucon by FRANKIA mit den zwei einzigartigen Grundrissen Yucon 7.0 Lounge und Yucon 6.0 am Markt. Weitere Grundrisse sind schon geplant.

All-in-one-Luxusliner: Autarkie, Luxus, Stil im FRANKIA PLATIN 
Einzigartige Technik, grenzenlose Autarkie, maximaler Komfort – mit diesen Superlativen lebt und reist man im FRANKIA PLATIN. Denn der Luxusliner der Spitzenklasse setzt auf Vollausstattung in Serie sowie ein maßgeschneidertes Technik-Paket inklusive zwei 110-Ah-Lithium-Batterien und vier Hochleistungs-Solarmodulen, das völlige Autarkie verspricht – das Ganze verbunden mit luxuriösem Wohnkomfort. Den Luxusliner von FRANKIA gibt es in sechs Grundrissvarianten mit Queensbett, getrennten Betten oder – jetzt NEU – mit zwei verschiedenen Rundsitzgruppen und optionalem Heck-Hubbett im I 7900 PLUS PLATIN.
[bookmark: _GoBack]Über die FRANKIA-GP GmbH
Bereits seit 1960 und damit seit fast 60 Jahren setzt der Wohnmobilhersteller im Premiumsegment mit Sitz in Marktschorgast – im Herzen Oberfrankens – Maßstäbe in der Branche. Lifestyle, Innovation und ausgezeichnete Qualität „Made in Germany“ sind fester Bestandteil der täglichen Arbeit. Jedes FRANKIA Wohnmobil ist etwas Besonderes. 670 Fahrzeuge verlassen jährlich das FRANKIA Werk. Ob Konstruktion, Fertigung oder Qualitätssicherung – die 230 Mitarbeiter arbeiten mit Herz und absoluter Präzision an jedem FRANKIA Wohnmobil. Die FRANKIA-GP GmbH erzielte im Geschäftsjahr 2018/19 einen Umsatz von rd. 60 Millionen Euro. Kernkompetenz des Wohnmobilherstellers im Premiumsegment ist die stetige Weiterentwicklung individueller Lösungen – immer den Wünschen und Bedürfnissen der Kunden entsprechend. Zudem baut FRANKIA seit 1995 als einer der ersten Hersteller auf Doppelboden.
www.frankia.com
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