FRANKIA Pressemitteilung April 2020


SMART, SMARTER, YUCON 6.0 – MICROLINER BY FRANKIA

Campervan goes Liner: Yucon 6.0 by FRANKIA!

[bookmark: _GoBack]Marktschorgast – Warum nicht einfach das Navi ausschalten, offroad fahren und dabei Großartiges entdecken? Wenn Reisende Ecken entdecken wollen, die in keinem Reiseführer stehen, ist der Yucon 6.0 der perfekte Begleiter. Denn eine starke Mercedes-Benz-Basis, Heck- oder optionaler Allradantrieb und über 700 kg Zuladung bei 3,5 t Gesamtgewicht machen’s möglich. Das Besondere am Grundriss des Yucon 6.0? Abenteurer und Spontanurlauber kommen hier auf einer wendigen Länge von 6 m – typisch Campervan bzw. Kastenwagen – mit maximalem Outdoorfeeling voll auf ihre Kosten.

Knapp zwei Jahre lang hat das Team des oberfränkischen Wohnmobilherstellers FRANKIA konzipiert, realisiert und immer wieder optimiert, um 2020 etwas auf die Straße zu bringen, das es so noch nie zuvor gab: ein einzigartiges Fahrzeugkonzept, das den Komfort eines großen Liners mit der Flexibilität eines Campervans bzw. Kastenwagens verbindet. Das Ergebnis hat es in sich: Yucon, ein Microliner aus der Schmiede des Premiumherstellers aus Oberfranken. Neben dem smarten Microliner Yucon 6.0 by FRANKIA bietet der Wohnmobilhersteller aktuell auch das Deluxe-Modell Yucon 7.0 Lounge an. Im Modelljahr 2021 erscheint der Yucon 7.0 mit getrennten Betten.

Starke Mercedes-Benz-Basis, einzigartiges Hochdach

Der neue Microliner von FRANKIA hat es in sich – das beginnt schon bei der Basis. Denn mit den
beiden Grundrissen des Yucon baut FRANKIA seine Kompetenz auf Mercedes-Benz weiter aus. Neben
den integrierten und teilintegrierten Modellen der FRANKIA M-Line und den Luxuslinern des FRANKIA PLATIN geht der Reisemobilhersteller mit dem Microliner völlig neue Wege. Auch der Yucon 6.0 setzt auf die starke Basis des neuen Sprinters. Der Microliner überzeugt „on-the-road“ mit der Wendigkeit eines Campervans bzw. Kastenwagens, einer kräftigen Motorisierung bis zu 190 PS, Heckantrieb, jeder Menge Assistenzsystemen und optionalem Allradantrieb für besondere „Off-road-Momente“. Perfekt für Reisen im Winter: die Microliner sind voll isoliert und werden mit der Truma Combi D6E beheizt. Unabhängigkeit durch Spitzentechnik garantiert die serienmäßige LifePo-Batterie.

So smart: Microliner Yucon 6.0

Der Microliner Yucon 6.0 setzt neben erstklassigem Wohnkomfort auf maximales „Outdoor-Felling“. Der lichtdurchflutete Innenraum mit optionalem extragroßem Dachfenster, eine zweiflügelige Hecktür und die Inside-Out-Küche machen es möglich. Dass auch Abenteurer nicht auf maximalen Komfort verzichten müssen, beweisen der smarte Grundriss, die luxuriöse Innenausstattung und die vielen innovativen Lösungen für optimalen Freiraum. Neben einer vergrößerbaren Küchenfläche, einem beidseitig zu öffnenden Kühlschrank und einem großen Bad mit Dusche und WC besticht der Yucon 6.0 durch viel Stauraum im Innenraum und im Heck. Dieses ist bis zu 1,47 m tief beladbar und besonders clever: Klappt man die Kopfteile der Betten hoch, stehen 1,90 m Ladehöhe zur Verfügung. Wieviel Gepäck Urlauber mitnehmen möchten, entscheiden sie selbst – den Yucon 6.0 gibt es mit 3,5 t oder 4,1 t Gesamtgewicht. Ihre Leibspeisen genießen können Reisende aus den 180° drehbaren Komfortsitzen am vergrößerbaren Tisch. Denn der Tisch lässt sich einfach außen an der Inside-out-Küche einklicken. Entspannung in der Nacht versprechen die getrennte Längsbetten mit 1,95 m (links) und 1,90 m Länge (rechts). Von hier aus können dann morgens auch durch die offene Hecktür die ersten Sonnenstrahlen begrüßt werden.

Yucon 6.0: die Highlights!

• Ladewunder: hochwertiger Leichtbau mit über 700 kg Zuladung – bei 3,5 t Gesamtgewicht
• Voll isolierter Microliner mit opt. Allrad auf wendigen 6 m Länge
• Outdoorlife: offene Inside-Out-Küche, verlängerbarer Tisch für drinnen & draußen
• Garage im Liner-Format: einfach zu beladen dank hochklappbarer Kopfteile der Betten
• Getrennte Längsbetten mit 1,95 m (links) und 1,90 m Länge (rechts) – bei nur 6 m Außenlänge!
• Spitzentechnik in Serie: LifePo-Batterie und Truma Combi D6E Heizung – Diesel oder Strom
• Klassische Qualitätsmerkmale aller FRANKIA Wohnmobile: extrem hochwertige Werkstoffe,Top-Verarbeitung und eine hochwertige Ausstattung machen den Unterschied

Die wichtigsten technischen Daten des Yucon 6.0

Chassis: Mercedes-Benz Sprinter Kastenwagen
Gesamtlänge: 5.932 mm – Gesamtbreite: 2.020 mm – Gesamthöhe: 2.740 mm – 
Stehhöhe: 1.890 mm
Masse im fahrbereiten Zustand 2.700 / 2.768 kg – Zulässige Gesamtmasse im beladenen Zustand
3.500 / 4.100 kg – Zuladung 800 / 1.332 kg

Alle technischen Daten im Detail finden Sie auf www.yucon.frankia.com
Natürlich können Sie sich auch jederzeit gerne an einen unserer zahlreichen Händler wenden.
www.frankia.com/haendlersuche
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